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 Smools 2022/23

Nach einem kurzen, etwas gemütlicheren Umweg, in Form seines Akustik-Albums «A Little More Romance, Goddammit!» ist der zürcher Raw’N’Roll-Vierer zurück auf seinem alten Pfad.     
Gitarren-, Bass- und Amp-Regler sind erneut voll aufgedreht und das Schlagzeug wieder Komplett. Die Band ist mit neuem Material unterwegs, das dieses Jahr auch als Vinyl veröffentlicht werden soll. Darauf zu hören die gewohnte Mischung aus Punk, Rock, Indie und eingängigen Melodien.




Smools 2016-2021

Während den Veröffentlichungen von «C.L.E.C.K!» und «We Said Never» (die beide in einem alternative-punkigen Rockgewand daher kamen) zwischen 2016 und 2018 durften Smools die Bühnen unter anderem bereits mit den Legenden von «The Toy Dolls», den «Abstürzenden Brieftauben» oder «Hillbilly Moon Explosion» teilen. 2018 Verkroch sich die Band in eine kleine, im tiefsten Emmental versteckte Holzhütte, um das Akustik-Album «A Little More Romance, Goddammit!» aufzunehmen, auf welchem ausschließlich alte, umgeschriebene Smools Songs darauf kamen. Auf der Akustik-Tour waren sie dann in den kleinen, charmanten Bars, Locations und Festivals in der Schweiz und in Deutschland unterwegs.

